[bookmark: _GoBack]AUTÓ LOGÓK
Próbáljatok meg rájönni arra, hogy miért így  néznek ki az alábbi autómárkáknak a logói! Sok sikert!a) egy bumerángot ábrázol, mert az autó ausztrál
b) egy V alakú fogaskereket ábrázol, mert a gyár először ezeket készítette
c) az alapító Vincent Vagarier nevének kezdőbetűi voltak 

Citroen	
[image: https://encrypted-tbn2.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcSzgxDfq9hgj93Bg8jt6wuzhc7NGAmCVysjbBoPL4RGkZFYlLf3pkr9PSUc]a) egy forgó propellert ábrázol, mert először repülőgépeket készített a gyár
b) egy autókereket ábrázol
c) az alapító kedvenc focicsapatának színei vannak benne 

BMW
[image: https://encrypted-tbn3.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcT88U6RyMlM-OKYV9kZTMRyIZNX-x6dxmqkM90oywVaa1WlebWPzV-RQfU]a) eredetileg lovak húzták a kocsikat, mert folyton lerobbantak
b) egy kiváló pilóta festette a repülőgépére a lovat, és mivel szerencsét hozott neki, az autó megalkotója is ráfestette saját gépére ezt a jelet
c) az ágaskodó lovaknál is gyorsabb ez a sportautó alkotója szerint

Ferrari
[image: http://www.allcarbrandslist.com/wp-content/uploads/2015/01/ferrari-logo-vector.jpg]
Mazdaa) egy nyíló virágot ábrázol
b) egy japán férfifejet ábrázol
c) egy kiterjesztett szárnyú madarat ábrázol 

[image: http://upload.wikimedia.org/wikipedia/en/thumb/1/18/Mazda_logo_with_emblem.svg/969px-Mazda_logo_with_emblem.svg.png]
Skodaa) egy kakadut ábrázol, amely nagyon gyorsan repül
b) egy szélkakast ábrázol 
c) egy indián fejet ábrázol nyíllal 

[image: http://www.autogaleria.hu/autok/skoda/logo/skoda_logo_r2.jpg]a) a kör a nyíllal a vas szimbóluma
b) a kör a nyíllal a körforgalmat jelenti
c) a kör a nyíllal egy kerékbe fúródott szöget ábrázol

Volvo
[image: http://www.ranklogos.com/wp-content/uploads/2012/04/volvo-logo.jpg]
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